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Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες 
 
Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες 
Σας ευχόμαστε μια καλή και δημιουργική νέα σχολική χρονιά με υγεία και χαρές για όλους και πρόοδο στα παιδιά μας. 

 
Κατά τη διάρκεια της προηγούμενης σχολικής χρονιάς, μετά από κάλεσμα της Διεύθυνσης του Σχολείου και μετά από 
δύο (2) συναντήσεις-Γενικές Συνελεύσεις στο σχολείο μας, αποφασίστηκε η ίδρυση Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 
του 1ου  Γυμνασίου Τρικάλων  και εκλέχθηκε -ορίσθηκε επταμελής προσωρινή Διοικούσα Επιτροπή για την Ίδρυση 
Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 1ου Γυμνασίου Τρικάλων. 

 
Μετά από τις απαραίτητες ενέργειες, με την αριθμ. 7/2024 διαταγή του Ειρηνοδίκη Τρικάλων, την 23.05.2024 
επικυρώθηκε το καταστατικό του συλλόγου μας, με την επωνυμία «Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του 1ου Δημόσιου 
Γυμνασίου Τρικάλων».  

 
Εξαιτίας της χρονικής συγκυρίας επικύρωσης του καταστατικού (λήξη χρονικής χρονιάς, εξετάσεις μαθητών, αποχώρηση 
παιδιών της Γ΄ τάξης και αναμονή νέων παιδιών της Α΄ τάξης), αποφασίστηκε από τη διοικούσα επιτροπή η χορήγηση 
αναμνηστικών στα παιδιά που αποφοίτησαν και η διενέργεια εκλογών τη νέα σχολική χρονιά. 

 
Για τη συγκρότηση διοικητικού συμβουλίου του συλλόγου μας σας καλούμε να συμμετέχετε στην εκλογική διαδικασία 
η οποία θα διεξαχθεί στο χώρο του σχολείου μας την Πέμπτη 10 Οκτωβρίου 2024 και ώρες: 16:00 έως 18:00.  

 
Μέλη του συλλόγου είναι αυτοδίκαια και οι δύο γονείς ή κηδεμόνες των παιδιών. Για την επίτευξη της απαραίτητης 
πλειοψηφίας είναι απαραίτητη η συμμετοχή της συντριπτικής πλειοψηφίας – εάν όχι του συνόλου – των γονέων και 
κηδεμόνων. 

Η συμμετοχή ενδυναμώνει το σύλλογό μας, την εκπροσώπησή μας σε άλλα συλλογικά όργανα και επιδρά θετικά στη 
λειτουργία της εκπαιδευτικής κοινότητας, προς όφελος πρωτίστως των παιδιών μας. 

 

Παρακάτω θα διαβάσετε και την Ενημέρωση – Πρόσκληση για τη γενική συνέλευση και τις εκλογές. 

Για δηλώσεις υποψηφιοτήτων (έως και την ημέρα των εκλογών) και για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία, μπορείτε να 
απευθύνεστε στα μέλη της προσωρινής διοικούσας επιτροπής ως εξής: 

1. Καλούσιος Απόστολος, (τηλ. επικοινωνίας: 6978985810, e-mail: apkalousios@yahoo.gr) 
2. Καραμπέρης Παναγιώτης, (τηλ. επικοινωνίας: 6974126492, e-mail: pkaramperis17@gmail.com) 
3. Κατσέλου Ελένη, (τηλ. επικοινωνίας: 6977691843, e-mail: eleni19811@gmail.com) 
4. Μελισσοπούλου Αναστασία, (τηλ. επικοινωνίας: 6945907822, e-mail: nutrition4health2021@gmail.com) 
5. Πουλιανίτη Βασιλική, 
6. Τσιούλης Κωνσταντίνος, (τηλ. επικοινωνίας: 6945337988, e-mail: kostas.tsioulis@yahoo.gr) 

 
Με εκτίμηση 

Τα μέλη της Προσωρινής Διοικούσας Επιτροπής του Συλλόγου 
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Παρακάτω θα διαβάσετε πληροφορίες για τις εκλογές. 

Απαραίτητο όμως είναι να γνωρίζετε και να θυμάστε το θέμα της συμμετοχής! 

 

Ημερομηνία - χώρος 

Η Εκλογές για την ανάδειξη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου θα πραγματοποιηθούν την Πέμπτη  10 

Οκτωβρίου 2024 στο χώρο της κύριας εισόδου του σχολείου, από τις 16.00 έως τις 18.00.   

Προκειμένου η διαδικασία να ολοκληρωθεί η διαδικασία απαιτείται η συμμετοχή τουλάχιστον του 1/3 των μελών. Για 
το λόγο αυτό καλείστε να συμμετέχετε όσο το δυνατό και οι δύο γονείς ή κηδεμόνες. 

Δικαίωμα συμμετοχής στις διαδικασίες (υποβολή υποψηφιοτήτων και ψηφοφορία) έχουν τα οικονομικά τακτοποιημένα 
μέλη. Όσα μέλη δεν εγγράφηκαν και δεν κατέβαλαν την οικονομική συνδρομή κατά το προηγούμενο έτος, μπορούν να 
το πράξουν την ημέρα της εκλογικής διαδικασίας. 

 

 
 

Διαδικασίες Εκλογής 

Η  Γενική Συνέλευση (Γ.Σ.) του συλλόγου, θα απαρτίζεται από τα παρευρισκόμενα μέλη έχει σαν θέμα τις αρχαιρεσίες 
για εκλογή οργάνων του συλλόγου. Συγκεκριμένα εκλέγονται: 

• Το προεδρείο της Γ.Σ., που αποτελείται από Πρόεδρο, που προεδρεύει και διευθύνει τις διαδικασίες της 
συνέλευσης, από Γραμματέα που συντάσσει τα πρακτικά της Γ.Σ. τα οποία υπογράφει με τον Πρόεδρο και το μέλος. 

• Τριμελής εφορευτική επιτροπή, η οποία με εσωτερική ψηφοφορία εκλέγει τον πρόεδρό της, που ασκεί γενική 
εποπτεία, διεξάγει και διευθύνει τις αρχαιρεσίες και ανακοινώνει τα αποτελέσματα των εκλογών. (τα μέλη της δεν 
μπορούν να είναι υποψήφια για τα όργανα του συλλόγου). 

 

Όργανα συλλόγου 

Κατά τη διαδικασία των εκλογών που θα ακολουθήσει εκλέγονται τα όργανα του συλλόγου με διετή θητεία: 

 

• Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου, που αποτελεί το όργανο διοίκησης του, απαρτίζεται από επτά τακτικά (7) 
μέλη, τα οποία εκλέγονται από τα μέλη του συλλόγου με μυστική ψηφοφορία (ψηφοδέλτια). 

• Εκτός από τα τακτικά, εκλέγονται και αναπληρωματικά μέλη, που αναπληρώνουν τα μέλη που εξέρχονται από τη 
Διοίκηση για οποιοδήποτε λόγο, πριν από τη λήξη της θητείας τους. Σαν τακτικά μέλη εκλέγονται οι πρώτοι επτά (7) 
που πλειοψήφησαν στις αρχαιρεσίες και σαν αναπληρωματικά οι επόμενοι επιλαχόντες. 

• Η Εξελεγκτική Επιτροπή η οποία είναι τριμελής. Εκλέγεται μαζί με το Δ.Σ. και έχει Πρόεδρο, το τακτικό μέλος της 
που πλειοψήφησε, παρακολουθεί τη διοικητική και ταμειακή υπηρεσία του Δ.Σ. Για την Ε.Ε. εκλέγονται και δύο 
αναπληρωματικά μέλη. Η Ε.Ε. ελέγχει κυρίως την οικονομική διαχείριση και τον απολογισμό. Τα μέλη του Δ.Σ. δεν 
μπορούν να είναι και μέλη της Ε.Ε. 



 

Εκλογική διαδικασία 

Κατά την εκλογή των οργάνων και των εκπροσώπων του συλλόγου, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, πρέπει να 

ψηφίσουν γονείς που εκπροσωπούν τουλάχιστον το 1/3 των μαθητών του σχολείου. 

Δικαίωμα συμμετοχής στις εκλογές, βάσει του καταστατικού, έχουν όλα τα μέλη του συλλόγου που θα είναι ταμειακά 
τακτοποιημένοι μέχρι και την αντίστοιχη ημέρα των εκλογών. 

 Δυνατότητα ταμειακής τακτοποίησης θα υπάρχει και την αντίστοιχη ημέρα διεξαγωγής των εκλογών και καθόλη τη 
διάρκειά τους. 

Για την άσκηση του εκλογικού τους δικαιώματος, τα μέλη του Συλλόγου θα πρέπει να έχουν μαζί τους την Αστυνομική 
τους Ταυτότητα ή άλλο αναγνωριστικό δημόσιο έγγραφο. 

Δηλώσεις υποψηφιότητας θα υποβληθούν στην εφορευτική επιτροπή μέχρι και πριν την έναρξη της διαδικασίας 
εκλογής. 

Η ψηφοφορία θα είναι μυστική και με ψηφοδέλτια που θα καταρτιστούν από την εφορευτική επιτροπή. 
  
 

 
 
 Ας προσπαθήσουμε οι εκλογές να έχουν το αποτέλεσμα που αρμόζει στο σχολείο μας: η εκλογή Διοικητικού 
Συμβουλίου και εκπροσώπων στα υπόλοιπα όργανα, η συνδρομή, το ενδιαφέρον και η συμμετοχή όλων των γονέων 
για την ίδρυση συλλόγου, είναι καθοριστικά για τη βελτίωση του σχολικού περιβάλλοντος των παιδιών μας! 
 
Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συμμετοχή σας. 
 

Με εκτίμηση 
Τα μέλη της Προσωρινής Διοικούσας Επιτροπής του Συλλόγου 

 

 
 


